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Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λαμίας 

ALOYMINION ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - Βοιωτία:  

8ωρο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα ΠΒ στους εργαζόμενους  

Στις 13, 14 και 15 Ιουλίου 2023, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το οκτάωρο 

εκπαιδευτικό σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών, στους εργαζόμενους της Εταιρείας 

Αλουμίνιο Ελλάδος στα Άσπρα Σπίτια Βοιωτίας, από τη Νοσηλεύτρια Εκπαιδεύτρια 

του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας, κα Αλεξανδρή Ελένη.  

Σεμινάριο ΠΒ στους υπαλλήλους της εταιρείας IMERYS (Βωξίτες Ελλάδος) - 

Φωκίδα 

Στις 20 Ιουνίου 2023, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το οκτάωρο σεμινάριο Πρώτων 
Βοηθειών, στους εργαζόμενους της εταιρείας IMERYS-Βωξίτες Ελλάδος στις 



εγκαταστάσεις της, στο 51ο χιλιόμετρο της Ε.Ο. Λαμίας-Άμφισσας, από τη 
Νοσηλετρια Εκπαιδεύτρια του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας, κα Αλεξανδρή Ελένη. 

Υγειονομική κάλυψη εκδήλωσης ΚΔΑΠ Λαμίας 

     Στις 19.06.2023, πραγματοποιήθηκε παράσταση από τα Κέντρα Δημιουργικής 

Απασχόλησης του Δήμου Λαμιέων, στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας, το οποίο ήταν 

κατάμεστο από γονείς και παιδιά, που παρακολούθησαν τη καλοκαιρινή αυτή γιορτή. 

Την εκδήλωση κάλυψε υγειονομικά το Τμήμα μας, με τη Νοσηλεύτρια Εκπαιδεύτρια 

και Εθελοντές του Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. Λαμίας, ύστερα από την έγκριση του 

Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr Αντώνιου Αυγερινού. 

Παύλιανη: Εκπαιδευτικό Σεμινάριο ΠΒ στα μέλη της Τοπικής Κοινότητας 

και στο προσωπικό της ΠΥ 

     Στις 18.06.2023, μετά από αίτημα του Δήμου Λαμιέων και κατόπιν εγκρίσεως του 

Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr Αντώνιου Αυγερινού, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία 

σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών, στα μέλη της Τοπικής Κοινότητας Παύλιανης και στους 



εργαζόμενους της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, από τη Νοσηλεύτρια Εκπαιδεύτρια 

του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας, κα Αλεξανδρή Ελένη. 

Υγειονομική Κάλυψη του 40ου Rally Φθιώτιδας 

Η αγωνιστική Λέσχη Αυτοκινήτου Λαμίας, ύστερα από έγκριση της ΟΜΑΕ/ΕΠΑ και 
του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, πραγματοποίησε την 1η Ιουλίου και 2α 
Ιουλίου 2023 το 40ο Rally Φθιώτιδας. 

Ύστερα από αίτημά τους και μετά από την έγκριση του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. 
Αντώνιου Αυγερινού, το Τμήμα μας κάλυψε υγειονομικά τον αγώνα, με τη 
Νοσηλεύτρια Εκπαιδεύτρια και Εθελοντές του Τομέα Υγείας του Τμήματός μας. 

Υγειονομική κάλυψη του Basketball Camp " 



Στις 17 έως και 22 του μηνός Ιουλίου του έτους 2023, για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, 

η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας διοργάνωσε το Basketball Camp, με συμπαίκτη τον 

πρώην διεθνή μπασκετμπολίστα και έμπειρο προπονητή ακαδημιών, Νίκο 

Οικονόμου, για παιδιά ηλικίας 6-16 ετών. 

Για άλλη μια φορά, το Τμήμα μας ανταποκρίθηκε στο αίτημά τους και μετά από 

την έγκριση του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού, κάλυψε υγειονομικά 

τους αγώνες, που πραγματοποιήθηκαν στο «Χαλκιοπούλειο» Κλειστό Γυμναστήριο, 

από 15 Εθελοντές του Τομέα Υγείας του Τμήματός μας. 

Υγειονομική κάλυψη Συναυλίας της Μαρίζας Ρίζου 

Στις 18.07.2023 το Τμήμα μας παρείχε υγειονομική κάλυψη της συναυλίας της 

Μαριζας Ρίζου, με τη Νοσηλεύτρια και Εθελοντές του Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. Λαμίας, 

ύστερα από αίτημα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και κατόπιν εγκρίσεως του 

Προέδρου, Dr Αντώνιου Αυγερινού. 

Υγειονομική κάλυψη Συναυλίας του μουσικού συγκροτήματος ΠΥΞ-ΛΑΞ 

Στις 28.07.2023, ύστερα από αίτημα του Φορέα της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας 

Α.Ε. ΟΤΑ και κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου Ε.Ε.Σ., Dr Αντώνιου Αυγερινού, το 

Τμήμα μας παρείχε υγειονομική κάλυψη στη συναυλία του ελληνικού εναλλακτικού 



ροκ μουσικού συγκροτήματος «ΠΥΞ-ΛΑΞ», με Εθελοντές του Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. 

Λαμίας. 

Ανταπόκριση του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Λαμίας στις πυρκαγιές 

Στα πύρινα μέτωπα της Λαμίας και παρά τις πολύ υψηλές θερμοκρασίες, 

οι Εθελοντές και η Νοσηλεύτρια του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Λαμίας ευρίσκοντο για δύο συνεχόμενες ημέρες στην Πρώτη Γραμμή. 

Προσέφεραν νερό και πρωτοβάθμια υγειονομική περίθαλψη στους 

πυροσβέστες και στους αστυνομικούς, που αντιμετώπισαν κυρίως 

δακρύρροιες από τη συνεχή μάχη με τις φλόγες. Παράλληλα, 

συμπαραστάθηκαν με κάθε τρόπο στους συμπολίτες μας και παρευρέθηκαν 

στο 3ο ΚΑΠΗ Λαμίας, χώρο συγκέντρωσης για τους πολίτες, oι οποίοι 

εκκένωσαν προληπτικά τα σπίτια τους. 

Η αγάπη και η αλληλεγγύη είναι το μόνο μέσο που απαλύνει τον πόνο στον 

πάσχοντα συνάνθρωπο. 

 

 

 


